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VENTE AUX ENCHERES 
MERCREDI 21 SEPTEMBRE 2022 à 14h 
CHAMBRE DES NOTAIRES DE PARIS 

12, avenue Victoria 75001 Paris 

 
Lot Désignation  

1 

Suite de six fauteuils en bois naturel moulurés et sculptés, les supports d'accotoir en 
console, dossiers en anse de panier, pieds avant tournés facettés soulignés de bagues, 
pieds arrières sabres, les dés de raccordement à pastilles 
Haut. 101 - Larg. 58 - Prof. 63 cm  
 400 /  800 

 

2 

Philippe STARK pour KARTELL 
Mademoiselle Chair 
Suite de 8 chaises à dossier façon peau, piètement en polycarbonate 
Haut. 74 – Larg. 53 – Prof. 50 cm  
 200 /  500 

 

3 

AUBUSSON 
Tapisserie aux échassiers au bord d'un étang sur fond architecturé, bordure à 
guirlandes de fleurs 
XVIIIème siècle 
263 x 317,50 cm (restaurations, galon rapporté) 
Restaurée par Chevalier Restaurations en février 2009  
 1 200 / 2 000 

 

5 

Table de réunion en chêne sur quatre pieds balustres annelés style XIXème siècle 
Plateau gainé de cuir vert 
Haut. 71 cm - Larg. 250 cm - Prof. 120 cm  
 100 /  200 

 

6 

TOULEMONDE BOCHART 
Tapis « Border » en laine à fond crème et bordure beige 
250 x 350 cm (usures et tâches)  
 50 /  100 

 

8 

Fauteuil de bureau en acajou et placage d’acajou, dossier à bandeau renversé, supports 
d’accotoirs en console à volutes, pieds fuselés côtelés, pieds arrières sabres 
XIXème siècle 
Haut. 81 – Larg. 65,5 – Prof. 63 cm  
 200 /  400 
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Lot Désignation  

9 
Deux paires de rideaux à fond gris  
410 x 210 cm (insolations, déchirures)  
 30 /  50 

 

10 

Paire de lampadaires en métal et pare-lumières en polycarbonate à trois rangs de 
lumière 
Haut. 194 cm (état d’usage)  
 30 /  50 

 

11 

David ROWLAND pour OHOWE (Danois) 
30 fauteuils à accotoirs modèle « 40/4 » 
Mobilier de réunion ou de réception empilable 
Haut. 74,5 – Larg. 61 – Prof. 55 cm  
 100 /  300 

 

12 

David ROWLAND pour OHOWE (Danois) 
30 fauteuils à accotoirs modèle « 40/4 » 
Mobilier de réunion ou de réception empilable 
Haut. 74,5 – Larg. 61 – Prof. 55 cm  
 100 /  300 

 

13 

David ROWLAND pour OHOWE (Danois) 
30 fauteuils à accotoirs modèle « 40/4 » 
Mobilier de réunion ou de réception empilable 
Haut. 74,5 – Larg. 61 – Prof. 55 cm  
 100 /  300 

 

14 

David ROWLAND pour OHOWE (Danois) 
30 fauteuils à accotoirs modèle « 40/4 » 
Mobilier de réunion ou de réception empilable 
Haut. 74,5 - Larg. 61 - Prof. 55 cm 
(Photo non contractuelle)  
 100 /  300 
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Lot Désignation  

15 

David ROWLAND pour OHOWE (Danois) 
30 fauteuils à accotoirs modèle « 40/4 » 
Mobilier de réunion ou de réception empilable 
Haut. 74,5 - Larg. 61 - Prof. 55 cm 
(Photo non contractuelle)  
 100 /  300 

 

16 

Copieur SHARP modèle MX-3070 N – N° de série 7506160700 
Noir et blanc et couleurs 
Compteur : 383 438 impressions  
 50 /  100 

 

17 

Ensemble de mobilier de bureau comprenant :  
4 armoires métalliques à rideau 
1 armoire à deux vantaux 
3 bureaux et 2 extensions 
3 casiers tiroirs 
1 table pliante 
2 chaises dépareillées 
1 desserte à roulettes  
 50 /  100 

 

20 

Important bureau plat en acajou et placage d'acajou blond ouvrant par trois tiroirs en 
ceinture et deux tablettes latérales, pieds tournés côtelés à bagues, plateau à garniture 
de cuir vert dorée au petit fer  
Deuxième moitié du XIXème siècle 
Haut. 76 cm - Largeur : 162 cm - Profondeur : 81 cm (Quelques restaurations)  
 100 /  300 

 

21 

Ensemble de mobilier de bureau comprenant : 
1 bureau, 1 extension et 1 meuble à casiers assortis 
1 paire de fauteuils de bureau 
6 meubles étagères de rangements, certains à portes 
1 présentoir  
 50 /  100 

 

22 

Fauteuil de bureau Matteo Grassi en cuir rouge, accotoirs métal, pivotant sur roulettes, 
N° de série 9927 V 
Circa 1980 
(Usures)  
 30 /  60 
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Lot Désignation  

23 
Lampe de bureau à piètement conique en bois et laiton, abat-jour beige (accidents) 
Haut. 78 cm  
 20 /  50 

 

24 

Ensemble de mobilier de bureau comprenant : 
3 bureaux et 2 extensions en mélaminé noir  
5 casiers tiroirs  
2 armoires métalliques blanches à rideaux 
1 lampe de bureau 
1 lampadaire moderne  
1 chaise et 1 fauteuil de bureau  
 50 /  100 

 

25 

Copieur SHARP modèle MX-3070 N – N° de série 7506159700 
Noir et blanc et couleurs 
Compteur : 92 021 impressions  
 50 /  100 

 

26 
Paire de fauteuils réception confortables en cuir noir à cinq roulettes (état d’usage, 
griffures)  
 50 /  80 

 

27 

Ensemble de mobilier Direction comprenant : 
Un grand bureau plat, sa desserte et son casier à tiroirs 
Une armoire  
 50 /  100 

 

28 

Ensemble de mobilier de bureau comprenant : 
2 bureaux et 3 casiers tiroirs 
2 armoires (l'une à porte, l'autre à rideau) 
1 armoire basse à rideau 
1 fauteuil de bureau  
 50 /  100 

 

29 

Philippe STEPHANT pour MANADE  
Lampe de bureau modèle « Alybris » à piètement chromé et pare-lumière en verre 
repoli  
 30 /  50 
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Lot Désignation  

30 

Ensemble de mobilier de bureau comprenant : 
3 bureaux et 2 casiers à tiroirs 
3 fauteuils et 2 chaises  
1 meuble bas  
1 armoire basse métallique à rideau 
1 porte manteau 
1 guéridon circulaire  
 50 /  100 

 

31 
Copieur RICOH modèle Aficio MPC3001 – N° de série V9314202179 
Noir et blanc et couleurs  
 50 /  100 

 

32 

Ensemble de mobilier de bureau comprenant : 
3 bureaux avec retours d'angle et caissons à tiroirs  
6 armoires métalliques à rideau (3 hautes, 3 basses) 
1 fauteuil à roulettes et 2 chaises de bureau  
 50 /  100 

 

33 

Ensemble de mobilier de bureau comprenant :  
1 bureau et son meuble à tiroirs 
4 armoires métalliques à rideaux (3 hautes, 1 basses) 
2 armoires métalliques à porte 
3 chaises ou fauteuils  
1 petite desserte à roulettes 
On y joint : 
1 bureau plat et son casier tiroirs 
2 petites armoires à portes 
1 fauteuil et 2 chaises de bureau 
3 tables pliantes 
2 chaises pliantes  
 50 /  100 

 

34 

Ensemble de mobilier de bureau direction merisier comprenant : 
1 bureau plat 
4 caissons à tiroirs 
3 fauteuils de bureau 
2 armoires à portes  
On y joint : 
Ensemble de mobilier de bureau comprenant : 
1 bureau avec retour d'angle et caisson à tiroirs  
4 armoires métalliques à rideau 
1 fauteuil à roulettes et 1 chaise de bureau 
4 meubles métalliques casiers 
1 petite desserte sur roulettes  
 50 /  100 
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Lot Désignation  

35 

Ensemble de mobilier de bureau comprenant : 
4 bureaux (dont 2 avec retour d'angle) et 4 casiers à tiroirs 
1 table pliante 
3 armoires métalliques à rideaux et 2 armoires à portes 
1 guéridon circulaire 
1 fauteuil à roulettes  
 50 /  100 

 

36 

Ensemble de mobilier de bureau comprenant : 
1 bureau droit plateau de verre piètement bois exotique 
1 bureau plat  
5 caissons à tiroirs  
1 desserte sur roulettes 
1 vitrine et 1 meuble à desserte à casiers et portes 
4 fauteuils 
1 armoire à quatre portes et 3 armoires à deux portes en bois  
Une armoire métallique à rideaux  
 50 /  100 

 

37 

Lampe de bureau à piètement conique en bois teinté et laiton pare-lumière de forme 
tulipe en verre opalin 
Haut. 76,5 cm  
 20 /  50 

 

38 

Suite de 8 tables formant table de réunion de style Louis XVI en bois naturel, pieds de 
section carrée fuselés terminés par des sabots de laiton comprenant : 
8 tables de deux personnes  
2 tables d’angles 4 personnes 
1 table centrale 3 personnes  
Haut. 75,5 – Prof. 74 – Long. 149,5 / 292/ 239,5 cm  
 500 /  800  

39 

Suite de 6 tables de style Louis XVI en bois naturel, pieds de section carrée fuselés 
terminés par des sabots de laiton comprenant une suite de six tables  
Haut. 75,5 – Prof. 74 – Long. 149,5 cm  
 200 /  500 

 

40 

Suite de vingt-deux chaises en bois naturel à dossier incurvé pieds avant fuselés, 
cannelés soulignés de bagues et frises de godrons, pieds arrières sabres 
Garniture de velours violine 
Haut. 90 - Larg. 44,5 - Prof. 52 cm (état d'usage et légers manques)  
 600 /  800 

 

41 

Suite de vingt-et-une chaises en bois naturel à dossier incurvé pieds avant fuselés, 
cannelés soulignés de bagues et frises de godrons, pieds arrières sabres 
Garniture de velours violine 
Haut. 90 - Larg. 44,5 - Prof. 52 cm (état d'usage et légers manques)  
 600 /  800 
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Lot Désignation  

42 

Suite de 5 fauteuils en bois naturel moulurés et sculptés, les supports d'accotoir en 
console, dossiers en anse de panier, pieds avant tournés facettés soulignés de bagues, 
pieds arrières sabres, les dés de raccordement à pastilles 
Haut. 101 - Larg. 58 - Prof. 63 cm  
 400 /  800 

 

44 

Grand tapis fond crème à décor de rinceaux et bouquets, bordure à rinceaux sur fond 
rouge brique dans le goût de Smyrne 
Dim. 690 x 490 cm 
 
Ce lot ne pourra être retiré qu'à partir du 10 octobre 2022 sur place et sur rendez-
vous.  
 1 000 / 2 000 

 

46 

Suite de quatre fauteuils gondoles, dossiers terminés par des supports d’accotoir en 
console, pieds avant en jarret et pieds arrières sabres  
Garniture de velours frappé fond bronze  
XIXème siècle 
Haut. 81 – Larg. 57 – Prof. 57 cm  
 200 /  400 

 

47 

Console desserte à roulettes en bois naturel clair de style Louis XVI, les pieds fuselés de 
section carrée terminés par des sabots de laiton, entretoise en verre et métal 
Haut. 76 - Long. 115 - Prof. 48 cm (accidents) 
 
On y joint : 
Guéridon bas en bois naturel clair de style Louis XVI, les pieds fuselés de section carrée 
terminés par des sabots de laiton, dessus de verre  
 50 /  100 

 

48 
Deux paires de rideaux en soie rayée bronze et lie de vin  
Haut. 382 – Larg. 185 cm  
 50 /  100 
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Lot Désignation  

49 

Grand tapis dans le goût de Smyrne en laine à grande réserve centrale sur fond crème 
de rinceaux fleuris et feuillagés, encadrée d’une bordure à rinceaux sur fond rouge 
510 x 410 cm  
 800 / 1 500 

 

51 

Trois paires de rideaux en soie rayée bronze et lie de vin  
Haut. 382 - Larg. 185 cm 
Ce lot ne pourra être retiré qu'à partir du 10 octobre 2022 sur place et sur rendez-
vous.  
 80 /  120 

 

52 

Desserte roulante en bois clair à trois plateaux et tirette, les montants cannelés 
terminés par 4 roulettes 
Haut. 83,5 – Long. 90 – Prof. 48 cm  
 30 /  60 

 

54 

Mobilier de cuisine industriel comprenant : 
Un piano 4 feux électrique Ambassade 
Une étuve  
Un réfrigérateur congélateur Seda 
Une hotte  
Un four à micro-ondes LG 
Un ensemble de dessertes, placards, porte poubelle et plans de travail inox 
 
Ce lot ne pourra être retiré qu'à partir du 10 octobre 2022 sur place et sur rendez-
vous.  
 200 /  500 
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Lot Désignation  

55 

Suite de six fauteuils à dossier gondole et supports d’accotoirs en console, pieds avant 
fuselés cannelés à décor de bagues et rangs de perles, pieds arrières sabre 
Garniture de velours violine 
Haut. 101 – Larg. 55,5 – Prof. 64 cm  
 200 /  400 

 

56 

Deux paires de rideaux en soie rayée bronze et lie de vin  
Haut. 360 - Larg. 165 cm 
 
Ce lot ne pourra être retiré qu'à partir du 10 octobre 2022 sur place et sur rendez-
vous.  
 50 /  100 

 

57 
Table basse de section carrée, les pieds incurvés  
Haut. 35 – Larg. 110 cm  
 40 /  80 

 

58 

Claus BREINHOLT pour INFINITI 
Suite de quatre chaises « Pure Loop », l’assise en polypropylène, piètement en bois et 
aluminium 
Haut. 80 – Larg. 47 – Prof. 49 cm  
 80 /  120 

 

59 
Guéridon circulaire en verre et piètement en acier chromé 
Haut. 72,5 – Diam. 109,5 cm  
 50 /  100 

 

60 

Ensemble de mobilier de bureau comprenant : 
1 bureau et son meuble bas façon frêne  
4 chaises et 1 fauteuil de bureau (usures) 
2 bureaux et 2 caissons à tiroirs 
2 armoires métalliques à rideaux et 2 armoires à portes 
1 meuble bas métallique  
 50 /  100 
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Lot Désignation  

61 

Mobilier de bureau comprenant : 
4 armoires métalliques à rideaux 
4 armoires à portes, 2 hautes et 2 basses 
2 armoires en bois à portes  
1 bureau droit 
5 caissons à tiroirs  
3 bureaux d’angle  
2 chaises et 1 fauteuil de bureau à roulettes  
 50 /  100 

 

62 

Mobilier de bureau comprenant : 
4 bureaux d'angle 
5 armoires métalliques à portes 
4 chaises  
3 caissons à tiroirs  
1 meuble à casiers en métal  
 50 /  100 

 

63 

Mobilier de bureau comprenant :  
3 bureaux dont un avec retour d'angle 
2 casiers à tiroirs 
1 armoire métallique à rideaux  
 30 /  50 

 

64 
Importante table de réunion et ses 19 fauteuils garniture daim  
Haut. 74 - Long. 500 - Larg. 160 cm  
 200 /  300 
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Lot Désignation  

65 

Ensemble de mobilier de bureau de direction comprenant : 
1 table conférence ronde 
Haut. 73 – Diam. 120 cm 
1 grand bureau plat  
Haut. 74,5 – Long. 200 – Larg. 100 cm 
4 sièges et 2 fauteuils  
2 meubles bas à portes et 1 caisson à tiroirs  
 100 /  200 

 

66 

Toulemonde BOCHART 
Tapis à fond gris « Optik » 
356 x 254 cm (état d’usage, usures)  
 50 /  100 

 

67 

LE CORBUSIER – CASSINA Editeur 
Paire de fauteuils modèle « LC2 » en cuir gris et structure en métal chromé signés et 
numérotés 101732 et 101848 
Haut. 67 – Larg. 75,5 – Prof. 71 cm (griffures et état d’usage)  
 2 000 / 3 000 

 

68 

LE CORBUSIER – CASSINA Editeur 
Mobilier de salon composé d’un canapé deux places et deux fauteuils modèle « LC2 » en 
cuir gris et structure en métal chromé signés et numérotés : 100374, 101334 et 
101888 
Pour le canapé : Haut. 67 - Larg. 131 – Prof. 71 cm 
Dim. fauteuils : Haut. 67 – Larg. 75,5 – Prof. 71 cm (griffures et état d’usage)  
 2 500 / 5 000  

69 

Ensemble de mobilier de bureau de direction comprenant : 
Un bureau carré formant table de réunion pour sept personnes  
4 meubles bas en bois clair, l’un avec plateau de verre 
Deux tables basses plateau en verre dépoli et pieds en métal chromé  
 100 /  200 

 

70 

Sept fauteuils de bureau Matteo Grassi en cuir rouge, accotoirs métal, pivotant sur 
roulettes, n° de serie 9927 V 
Circa 1980 
Usures  
 200 /  400 
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Lot Désignation  

71 

Stéphanie BOUILLIEZ et Myriam BÂ pour CHEVALIER éditeur 
Tapis tissé main modèle « Wood » en laine à décor géométrique abstrait sur fond gris, 
2009 
422 x 346 cm (tâches, état d’usage)  
 300 /  500 

 

72 
Enzo MARI pour DANESE, 1980 
Paire de cendriers circulaires en verre dépoli  
 50 /  100 

 

73 

Ensemble de mobilier de bureau comprenant : 
2 bureaux 
4 meubles bas  
1 armoire à un vantail  
4 armoires métallique à portes, dont une basse 
1 caisson à tiroirs 
1 meuble à casiers métallique 
2 meubles pour dossiers suspendus  
1 fauteuil de bureau  
 50 /  100 

 

74 
Antonio CITTERIO et Glen Oliver LOW pour VITRA  
Suite de 9 fauteuils de bureau « Visasoft vis-à-vis », modèle 1999  
 100 /  200 

 



 
 

13 
 

Lot Désignation  

75 

Ensemble de mobilier de bureau comprenant : 
1 bureau et son meuble bas en bois clair  
1 bureau droit et caisson à tiroirs 
1 bureau à piètement métallique 
1 armoire métallique à portes  
1 table-ordinateur  
1 bureau avec retour d’angle couleur frêne et son armoire à deux vantaux 
2 fauteuils de bureau  
2 chaises garniture daim  
 50 /  100 

 

76 

Ensemble de mobilier de bureau comprenant :  
2 bureaux droits 
1 bureau avec retour et son caisson à tiroirs  
3 meubles bas dont un à plateau de verre 
1 armoire en bois ouvrant par 4 portes 
4 meubles métalliques bas à rideau  
1 table de réunion  
4 sièges de réunion garniture en daim  
1 armoire haute  
 50 /  100 

 

77 

Paire de fauteuils visiteurs Matteo Grassi en cuir rouge, accotoirs métal 
On y joint 
Un fauteuil de bureau pivotant sur roues au modèle 
Circa 1980  
Usures  
 150 /  200 

 

78 

Deux ensembles de tables de réunion de forme ovale et leurs meubles :  
4 meubles à portes  
3 fauteuils et 3 chaises  
 50 /  100 

 

79 
Trois fauteuils d’attente en skaï gris et piètement aluminium  
 50 /  100 
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Lot Désignation  

81 

Philippe STARK pour KARTELL 
Mademoiselle Chair 
Suite de 4 chaises à dossier façon peau crème, piètement en polycarbonate 
Haut. 74 – Larg. 53 – Prof. 50 cm (état d’usage)  
 100 /  200 

 

82 

Borne d'accueil en bois ondé et marqueterie dans le goût de l'albâtre rétro-éclairée 
Haut. 114 - Long. 273 - Prof. 160 cm 
 
Ce lot ne pourra être retiré qu'à partir du 10 octobre 2022 sur place et sur rendez-
vous.  
 300 /  500 

 

83 

David ROWLAND pour OHOWE (Danois) 
39 fauteuils à accotoirs modèle « 40/4 » 
Mobilier de réunion ou de réception empilable 
Haut. 74,5 - Larg. 61 - Prof. 55 cm  
 100 /  300 

 

84 

Lot de 10 banquettes en bois naturel, les pieds tournés réunis par une entretoise, 
garniture de crin vert-bronze (état d’usage) 
Haut. 48 - Larg. 194 – Prof. 40 cm  
 500 /  600 

 

85 

Lot de 10 banquettes en bois naturel, les pieds tournés réunis par une entretoise, 
garniture de crin vert-bronze (état d’usage) 
Haut. 48 – Larg. 129 – Prof. 40 cm  
 500 /  600 
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Lot Désignation  

86 
Suite de 6 chaises en polypropylène, assise à garniture amovible en velours noir  
 50 /  100 

 

87 

Florence KNOLL pour KNOLL INTERNATIONAL, dans le goût de  
Table de réunion ou de salle à manger, plateau ovale en bois et piètement en métal 
chromé à quatre branches 
Haut. 71 – Long. 243 – Larg. 137 cm  
 300 /  500 

 

88 
Mobilier de bureau comprenant 1 bureau, un meuble ordinateur et une desserte. 
Les plateaux en verre, piètements en polycarbonate ou métal chromé  
 50 /  100 

 

89 

USM HALLER 
Meuble à 14 casiers la structure tubulaire et panneaux latéraux de verre transparent, 
les portes équipées de serrures  
Dim. par casier :  
 100 /  300 

 

90 

Ensemble de mobilier de salle de réunion comprenant : 
Une table de réunion en bois clair et piètement métal chromé puits de câbles au centre  
Haut. 72 - Long. 300 - Larg. 140 cm 
Une petite table informatique plateau carré 
Haut. 72 - Long. 80 - Larg. 80 cm 
4 panneaux sur roulettes 
  
 50 /  100 
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Lot Désignation  

91 

WILKHAHN 
Suite de 12 chaises modèle « Modus 277/7 Small », piètement « luge », cadre tubes 
d’acier chromé, dossier résille tendue, accoudoirs en polypropylène 
Haut. 85 – Larg. 57 – Prof. 56 cm (accidents, état d’usage)  
 100 /  300 

 

92 

Paravent rideau en lamelles de bois formant ondulations, extrémités baguettes en 
aluminium 
Haut. : entre 160 et 179,5 cm (accidents, état d’usage)  
 40 /  60 

 

93 

Philippe STARCK pour KARTELL 
Ensemble de douze fauteuils « Dr. NO » en polypropylène teinté, pieds aluminium 
anodisé  
Haut. 80 – Larg. 54 – Prof. 50 cm (accidents, manques, état d’usage)  
 200 /  400 

 

94 

Lot de 10 banquettes en bois naturel, les pieds tournés réunis par une entretoise, 
garniture de crin vert-bronze (état d’usage) 
9 grandes et 1 petite 
9 de : Haut. 48 - Larg. 194 – Prof. 40 cm 
1 de : Haut. 48 – Larg. 129 – Prof. 40 cm  
 500 /  600 

 

95 

Lot de 6 petites banquettes en bois naturel, les pieds tournés réunis par une entretoise, 
garniture de crin vert-bronze (état d’usage) 
On y joint : 2 grandes (entretoises accidentées) 
6 de : Haut. 48 - Larg. 194 – Prof. 40 cm 
2 de : Haut. 48 – Larg. 129 – Prof. 40 cm  
 200 /  500 
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Lot Désignation  

97 
Lot d’étagères métalliques d’archivage  
 50 /  100 

 

98 
Coffre-fort à clef en métal laqué, casier à porte-tôle dans le soubassement  
 100 /  500 

 

99 
Tapis mécanique à décor de rinceaux  
 30 /  50 

 

101 
Divers outillage (vis, meules)  
 10 /  30 

 

102 
Ensemble d'une trentaine de tables à piètement pliant  
 30 /  50 

 

103 

Paire de tables de milieu en chêne teinté, plateau rectangulaire supporté par six 
colonnettes cannelées et rudentées sur plainte à doucine 
Fin du XIXème siècle 
Haut. 79 – Long. 151 – Larg. 90 cm (quelques éléments détachés, état d’usage)  
 600 /  800 
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Lot Désignation  

104 

Meuble à écrire debout en chêne teinté transformé en vitrine, il ouvre par un abattant 
(anciennement écritoire) à fond de vitre dégageant un casier éclairant à fond de 
velours vert, quatre tiroirs en ceinture dont trois cartonniers et deux tirettes latérales, 
il repose sur quatre pieds tournés à bague centrée soulignée de feuillages 
XIXème siècle 
Haut. 137 – Long. 130 - Prof. 74 cm  
 200 /  300 

 

105 
Cinq liseuses à hauteur réglable sur piètement tripode en métal brossé façon laiton, et 
leur abat-jour  
 20 /  50 

 

106 
Quatre lampes à poser à hauteur réglable sur piétement tripode en métal brossé façon 
laiton, et leur abat-jour  
 20 /  50 

 

107 
Charles POLLOCK pour KNOLL 
Suite trois de fauteuils à assise en cuir fauve, structure tubulaire chromée  
 200 /  400 
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Lot Désignation  

108 

Base de section carrée en gaine en acajou et placage d’acajou à plainte 
XIXème siècle 
Haut. 87 – Long. 61 – Prof. 62 cm (fentes, trous et accidents)  
 100 /  300 

 

109 

Partie de mobilier de salon de style Louis-Philippe comprenant deux fauteuils et deux 
chaises, dossier à enroulements, support d’accotoir en console, pieds tournés à bague 
et cannelure 
On y joint : 
Paire de chaises en bois teinté à dossier cathédrale 
Fin du XIXème siècle  
 80 /  120 

 

110 

Table de milieu en chêne naturel, plateau rectangulaire ouvrant par deux tiroirs 
latéraux, pieds tournés réunis par une entretoise 
Vers 1900 
Haut. 76 – Long. 163 - Prof. 99 cm  
 50 /  80 

 

111 
Petite vitrine en laiton et plaque de verre de forme rectangulaire à pans coups 
Haut. 10 – Larg. 79 – Prof. 46 cm (verres latéraux fêlés, présentée fermée sans clé)  
 40 /  60 

 

112 

Lot de reproductions d'affiches, Déclaration des Droits de l'Homme, textes de lois, 
plaques notariales, décrets, tableaux des notaires 
Anciennes illustrations d'exposition de la Chambre  
 20 /  50 

 

113 

Enfilade en acajou et placage d’acajou, les montants en console terminés par des 
enroulements feuillagés 
Plateau de marbre noir à triple gorges (cassé, manques) 
Fin du XIXème siècle 
Haut. 98 – Long. 192 – Prof. 47 cm  
 100 /  300 
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Lot Désignation  

114 

Table de milieu de réunion en bois naturel reposant sur quatre pieds en bois tourné et 
annelé 
Haut. 76 – Long. 222 – Prof. 88 cm 
On y joint deux rallonges amovibles  
 50 /  100 

 

115 

Table de salle à manger ou de réunion de forme ovale, le plateau en bois noirci 
reposant sur quatre pieds « trombone » en métal chromé 
Travail dans le goût des années 70 
Haut. 74 – Long. 240 – Prof. 130 cm (éclats et manques)  
 80 /  120 

 

116 
Plateau de marbre noir à bec de corbin 
Long. 180 – Prof. 45 cm (petits éclats et manques)  
 50 /  100 

 

117 
Chevalet double-face en bois naturel 
Haut. max : 294 – Larg. 62 cm  
 30 /  50 

 

118 

Table basse à piètement en métal chromé et plateau circulaire en verre 
Travail dans le goût des années 1970 
Haut. 42,5 - Diam. 110 cm  
 60 /  80 
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Lot Désignation  

119 

Bureau en bois teinté façon acajou, dessus de cuir, ouvrant par quatre tiroirs en 
ceinture, pieds tournés, cannelés et annelés 
Haut. 75 – Larg. 147 – Prof. 47 cm (accidents et manques)  
 30 /  50 

 

120 

Ensemble de mobilier de bureau comprenant : 
1 bureau d'angle et 1 bureau droit 
4 caissons à tiroirs 
2 armoires métalliques basses 
1 armoire métallique haute 
3 chaises et 1 fauteuil de bureau  
 50 /  100 

 

121 

Ensemble de mobilier de bureau comprenant : 
2 bureaux plats dont un avec un retour 
4 caissons à tiroirs 
1 meuble bas à étagères 
1 armoire basse à deux portes 
1 grande armoire métallique à deux portes 
1 fauteuil de bureau 
1 petit guéridon  
 50 /  100 

 

122 
1 canapé en cuir bleu, pieds en métal chromé et son fauteuil assorti 
(rayures et état d'usage)  
 50 /  100 

 

123 

Ensemble de mobilier de bureau comprenant : 
1 table de réunion circulaire 
1 bureau droite 
3 caissons à tiroirs 
4 chaises, 1 chaise pliante et 1 fauteuil de bureau 
2 armoires basses à deux portes 
2 porte-manteaux 
1 portant 
1 lampadaire 
5 corbeilles de bureau et 2 poubelles 
3 chariots métalliques  
 50 /  100 
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Lot Désignation  

124 

Une borne d'accueil en bois clair (accidents, état d'usage) 
On y joint 
Une borne numérique comprenant deux écrans, un clavier et une souris dans une 
structure en bois clair (accidents, état d'usage)  
 20 /  30 

 

125 

Pierre VANDEL (1939) 
Guéridon circulaire à deux plateaux en verre, piétement en fer forgé, signé sur plaque 
(rayures)  
 40 /  60 

 

126 
Copieur SHARP MX-3070 - N° de série 75062857 
Noir et blanc et couleurs  
 50 /  100 

 

127 
Copieur MX-M623U - N° de série 45001079 
Noir et blanc et couleurs  
 50 /  100 
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Lot Désignation  

128 

ECOLE du XXème siècle 
Composition abstraite, 1979 
Technique mixte sur panneau, signée au dos 
(usures)  
 40 /  80 

 

129 

Philippe MICHEL, Designer pour MANADE 
Lot de trois lampes "Cobra", circa 1980 
(rayures, en l'état)  
 40 /  80 

 
 


